

Информационный циркуляр

INFCIRC/889

12 ноября 2015 года

Общее распространение

Язык оригинала: русский

Сообщение Постоянного представительства Узбекистана при Агентстве от 30 октября 2015 года, касающееся 59-й очередной сессии Генеральной конференции

1. Секретариатом получено сообщение Постоянного представительства Узбекистана при Агентстве от 30 октября 2015 года.
2. В соответствии с просьбой настоящим это сообщение распространяется в информационных целях.



PERMANENT MISSION OF THE REPUBLIC OF UZBEKISTAN
TO THE INTERNATIONAL ORGANISATIONS IN VIENNA

No. 122-1

Постоянное представительство Республики Узбекистан при Международном агентстве по атомной энергии (МАГАТЭ) свидетельствует свое уважение Секретариату МАГАТЭ и постоянным представительствам стран-членов при Агентстве и имеет честь в приложении направить вербальную ноту Постоянного представительства №106-1 от 19 сентября 2015 года и сообщить следующее.

В связи с техническими причинами, прилагаемая к настоящей ноте Постоянного представительства нота №106-1 от 19 сентября 2015 года не была доставлена адресатам.

Постоянное представительство выражает просьбу довести до руководства МАГАТЭ и министерств иностранных дел стран-членов Агентства содержание указанной ноты и сообщить о том, что Республика Узбекистан вновь подтверждает свою неизменную позицию о поддержке проекта резолюции «О ядерном потенциале Израиля», голосование по которому состоялось 17 сентября 2015г. в рамках 59-й сессии Генеральной конференции МАГАТЭ.

Постоянное представительство Республики Узбекистан при МАГАТЭ пользуется этим случаем, чтобы возобновить Секретариату МАГАТЭ и постоянным представительствам стран-членов при Агентстве заверения в своем весьма высоком уважении.

Вена, 30 октября 2015 года

Секретариат МАГАТЭ,
Постоянные представительства
стран-членов при Агентстве,
г.Вена





PERMANENT MISSION OF THE REPUBLIC OF UZBEKISTAN
TO THE INTERNATIONAL ORGANISATIONS IN VIENNA

№. 106-4

Постоянное представительство Республики Узбекистан при Международном агентстве по атомной энергии (МАГАТЭ) свидетельствует свое уважение Секретариату МАГАТЭ и постоянным представительствам стран-членов при Агентстве и имеет честь сообщить следующее.

Республика Узбекистан привержена глобальным усилиям по разоружению и нераспространению, и выступает за полную ликвидацию ядерного оружия, за эффективные действия и продление без срока Договора о нераспространении ядерного оружия.

Узбекистан является инициатором создания в Центральной Азии зоны, свободной от ядерного оружия, и признателен МАГАТЭ и странам-членам Агентства за содействие в реализации данной инициативы.

Республика твердо выступает в поддержку процесса создания новых безъядерных зон во всем мире и, в первую очередь, на Ближнем Востоке. В этой связи, узбекская сторона на протяжении долгого времени придерживается последовательной позиции по поддержке усилий по созданию на Ближнем Востоке зоны, свободной от ядерного оружия.

С учетом изложенного, Постоянное представительство информирует, что делегация Узбекистана не смогла принять участие в голосовании по проекту резолюции «О ядерном потенциале Израиля» на 59-й сессии Генеральной конференции МАГАТЭ, состоявшемся 17 сентября 2015г. в г.Вене, в силу объективных обстоятельств, связанных с участием делегации республики в ряде других мероприятий и переговоров в рамках 59-й сессии Генеральной конференции Агентства.

В целях избежания неправильной интерпретации отсутствия делегации Республики Узбекистан в ходе голосования по указанной резолюции, узбекская сторона вновь подтверждает свою неизменную позицию о поддержке данного документа.

Постоянное представительство Республики Узбекистан при МАГАТЭ пользуется этим случаем, чтобы возобновить Секретариату МАГАТЭ и постоянным представительствам стран-членов при Агентстве заверения в своем весьма высоком уважении.

Вена, 19 сентября 2015 года

Секретариат МАГАТЭ,
Постоянные представительства
стран-членов при Агентстве,
г.Вена

